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Prerez T oblike - enojna armatura bo = 0.60 Tabela 4
_ =€1[%]
ho E«[%] 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50
1.5 ke 1.144 1.172 1.198 1.223 1.249 1.274 1.298 1.321 1.342 1.363 1.382
" kn .100 .129 .156 .180 .199 .215 .227 .238 .247 .254 .261
3.0 ke 1.082 1.101 1,120 1.139 1.158 1.177 1.196 1.214 1.232 1.249 1.266
" kn .07T1 .094 .117 .137 .155 .171 .184 .195 .206 .215 .222
.05 -
5.0 ks 1.053 1.065 1.078 1.091 1.105 1.119 1.133 1.147 1,161 1.175 1.188
"% kn .052 .071 .089 .106 .121 .135 _147 .158 .168 .177 .185
10.0 ke 1.029 1.036 1.042 1.049 1.057 1.065 1.073 1.082 1.090 1.099 1.107
** kn ..033 .046 .058 .070 .081 .091 .101 .109 .117 .125 .132
1.5 Ke 1.137 1.163 1.187 1.211 1.235 1.258 1.281 1.303 1.324 1.344 1.362
"~ kn 112 .144 172 .197 .21T7 .233 .246 .256 .265 .273 .279
3.0 ke 1.082 1.099 1.1156 1.132 1.150 1.168 1.185 1,203 1.220 1.236 1.251
** kn .081 .107 .132 .154 .173 .189 .202 .214 .224 .233 .241
.10
5.0 ks 1.056 1.067 1.078 1.090 1.102 1.115 1.128 1.140 1.153 1.166 1.178
** kn .061 .082 .103 .122 .139 .,153 .1656 .177T .186 .195 .204
10.0 ks 1.033 1.041 1.047 1.054 1.060 1.067 1.074 1.082 1.089 1.096 1.104
*"* kn .037 .053 .068 .083 .096 .108 .118 .127 .136 .143 .150
1.5 ke 1.137 1.161 1.184 1.206 1.228 1.250 1,272 1.293 1.313 1,332 1.349
** kn .122 .156 .186 .213 .234 .250 .263 .274 .283 .290 .297
3.0 ke 1.087 1.102 1.118 1,133 1.149 1.166 1.182 1.198 1.214 1.229 1.244
*“kn .089 .118 .144 .168 .189 .206 .220 .231 .242 .251 .258
. 15
5.0 ks 1.061 1.073 1.084 1.095 1.106 1.117 1.129 1.141 1.152 1.164 1.175
" kn .065 .089 .113 .134 .1563 .169 .182 .194 .204 .213 .221
10.0 ke 1.033 1.041 1.049 1.058 1.066 1.074 1.081 1.088 1.094 1.101 1.108
*“*kn .037 .053 .070 .087 .104 .118 .131 .142 .151 .160 .168
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Nu = z Ni-2ui

Mu = 2 Mi-Zui

Ekscentri&ni nateg N > 0
Ekscentri&ni tlak N < 0 Mus = H‘. = Nu-2Zs
Cisti upogib N=0
= __Mus
kn = —fca b R?
Bo = 22— , Fo=—p
Enojna armatura:
- . _Mu Nu
As = ks h-6a + r
Prerez T oblike - enojna armatura bo = 0.60 Tabela 4
- -£1[%1]
ho €£s[%]1 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00 3.25 3.50
1.5 ke 1.142 1,164 1.185 1.206 1.227 1.248 1.269 1.289 1.307 1.325 1.342
*“ kn .130 .166 .199 .226 .249 .266 .280 .290 .299 .307 .313
3.0 ks 1.093 1.109 1.124 1,138 1.153 1.169 1.184 1,199 1.214 1.228 1.242
" kn .094 .125 .154 ,180 .202 .221 .235 .248 .258 .267 .275
.20
5.0 ke 1.062 1.076 1.090 1.101 1.112 1.123 1.135 1.146 1.157 1.167 1.178
*" kn .065 .092 .118 .142 ,163 .181 .196 .209 .220 .229 .238
10.0 ke 1.033 1.041 1.049 1.058 1.067 1.076 1.085 1.093 1.101 1.108 1.115
*" kn .037 .053 .070 .087 .104 .120 .135 .149 .161 .171 .181
1.5 ke 1.148 1.170 1.190 1.210 1.230 1.250 1.270 1.289 1.307 1.323 1.339
Y kn .136 .174 .209 .238 .262 .280 .294 .306 .315 .322 .329
3.0 ke 1.096 1.114 1.130 1.145 1.160 1,175 1.190 1.204 1,218 1.232 1.245
*“ kn .095 .129 .161 .189 .213 .233 .249 .262 .273 .282 .290
.25
5.0 ks 1.062 1.076 1.091 1.105 1.118 1.130 1.142 1.153 1.164 1.174 1.184
" kn .065 .092 .119 .145 .169 .189 .206 .220 .233 .243 .253
10.0 ke 1.033 1.041 1.049 1.058 1.067 1.076 1.085 1,094 1.103 1.112 1.121
** kn .037 .053 .070 .087 .104 .120 .135 .149 .163 .1756 .187
1.5 ke 1.155 1.177 1.197 1.217 1.236 1.256 1.274 1.293 1.310 1.326 1.341
“* kn .140 .181 .217 .248 ,273 .293 .308 .320 .329 .337 .343
3.0 ke 1.096 1.117 1.136 1.152 1.167 1.183 1.197 1.212 1.225 1.238 1.251
' kn .095 .130 .164 .195 .221 .242 ,260 .274 .286 .296 .305
.30
5.0 ke 1.062 1.076 1.091 1.105 1.120 1.135 1,148 1.161 1.172 1.183 1.193
““ kn .065 .092 .119 .145 .170 .192 .211 .228 .242 .254 .264
10.0 ke 1.033 1.041 1.049 1.058 1.067 1.076 1.085 1.094 1.103 1.112 1.121
“* kn .037 .053 .070 .087 .104 .120 .135 .149 .163 .175 .187
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‘T’ PREREZ (by/b = 0.6, hg/h = 0.25) S 500

mejne deformacijske ravnine

nateg <= tlak

A b v 40 %o 0 73.3 %o
ai’i ° °o o ° A,S N Sé /] ©1 31?
Y ks / 37 h
d
o h (f B
Yy | X
|
Nd ai e : ® s N ,,,,,,,,,?,S ,,,,,,,,,,,,,,, €
s~ Vz N 2.0 %
A by A @Z
-2.4
bo/b=0.60( d=a/h=0.12%
h_/h=0.25( k=u'/pu=0 |}
20 : T
Noimirana obremenitey: |
-1.6 nd __Nd / Ac fcd) T
\rnd\_ '\\/Id\/ (\AC \h f(\:d) T T O
_12 | _\ | | | | | | | L
w=p, /(AH) O /1 |
—~ A =pA *
S ES/El: ) AS' o, g o
—0.8 0/-3.5/, s M A T
~0.4 / )
]
0 / % ele, =
= /-35/,
—0.2= = 7
0.4 = 7
= = =
08 /0 8)% s ?r /% 2/-3.5
= 1/% = // 5/73 5
: 40/-3.5
==70/4¢
||

1.6
0 005 01 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 04 045 05 055 0.6 0.65 0.7 0.75 0.8 0.85 0.9

Slika 1 : ‘T’ prerez:

My

0=0.125,k=0.



PRAVOKOTNI PREREZ S 500
mejne deformacijske ravnine
nateg <= tlak
A b 40 %o 0 3.5 %
al ORI ; 7
y ° |4 & / 3/7 h
d
C< T d p Tol = AN
yo| o x
7 /o oio ® N &
//i : é{% ************* S* ************ 193
Nd/ £ v, 372.0 %o
Vz
-2.4 N
0=a/h=0.12%
k=p'/p=0
20 T
Normirana obremenitey: |
-1.6 I’]d :_Nd //Ac f%d) |
n\1d _\ Mc\j (\AC I de\) I \7
_1.2 I — I I I I I I \7
p—u0/(1+k) [fcdlfyd -
ey As —H Ac -]
_08 \‘ ES/Sl: . A [ IJ-' A |
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-04
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1.6 i i
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My

Slika 2 : Pravokotni prerez: & = 0.125, k = 0.



